

Семенов Ю. Фильм о Константине Иванове / Ю. Семенов // Советская Чувашия. – 1974. – 30 октября.

Фильм о Константине Иванове

На Казанской киностудии по сценарию чувашского поэта Г. Айги снимается фильм, посвященный основоположнику чувашской литературы Константину Иванову. «Асран кайми» («Незабываемое») — так назвали кинематографисты Казани свою работу, которая сейчас близится к концу. Один из рабочих вариантов фильма они привезли в Чувашию.

Недавно в кинотеатре «Мир» состоялся общественный просмотр. Творческая интеллигенция Чебоксар с большой заинтересованностью просмотрела ленту. Затем произошел обмен впечатлениями. Были высказаны самые разные

точки зрения. Мнение большинства склонилось к следующему: пока фильм еще не сложился. Творческому коллективу предстоит немало потрудиться над углублением содержания картины — таков итог обсуждения.

Главный редактор Казанской киностудии Р. Копусов сказал в заключение:

— Критические замечания, высказанные здесь, весьма помогут нам в дальнейшей работе над фильмом. Это была очень полезная и нужная встреча.

Ю. СЕМЕНОВ.